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Les Whippets

Du P’titGrain de Folie
Félicitations ! BB Whippet du P’tit Grain de Folie est entre vos mains. Durant toute la première partie de sa vie de chiot, (il, elle) a grandit avec toute l’attention de la part de sa mère, de la part de son éleveuse.

Sa mère l’a mis au monde, l’a nourrit, l’a protégé, lui a appris à se reconnaître en tant que chien, lui a inculqué des codes, l’a socialisé.

L’éleveuse, pour parachever ce fantastique travail a « préparé » le chiot au monde humain. Elle lui a inculqué les notions de base de la propreté, a travaillé la marche en laisse, habitué aux bruits environnants et faisant partie du quotidien.
Votre chiot est maintenant « prêt » à vivre une vie de chien bien socialisé dans une nouvelle famille qui saura l’aimer et le respecter en tant qu’animal.

1 – Alimentation

1.1 Habitude / Changement

Durant les 4 premières semaines de sa vie, votre chiot a profité des bienfaits du lait maternel, renforçant ainsi ses défenses immunitaires. Une alimentation de très haute qualité (Royal Canin Starter) a pris le relais lors du sevrage.

Votre chiot est ensuite passé aux croquettes Royal Canin Puppy, conseillées de 2 à 12 mois.

La croissance d’un Whippet est rapide : A 6 mois, il atteint sa taille adulte mais il ne sera réellement ‘fini ‘ que vers 15 mois. C’est pour cette raison qu’il est nécessaire de rester sur une gamme Puppy jusqu’à 12/15 mois. Ensuite, vous passerez en gamme Adulte jusqu’à ses 8 ans puis en gamme Sénior.
Si vous souhaitez changer de marque de croquettes, il vous faudra procéder par étapes, afin de ne pas perturber la flore intestinale de votre Whippet. Le changement se déroule comme suit :

· La première semaine : ¾ de ration croquettes RC Puppy et ¼ introduction nouvelles croquettes même gamme mélangée. Si pas de problème de diarrhée.

· Deuxième semaine : Moitié de ration RC Puppy et moitié ration nouvelles croquettes.

· Troisième semaine : ¼ ration croquettes RC Puppy et ¾ ration nouvelles croquettes.

-     Quatrième semaine : Si tout se passe bien, passez 100% aux nouvelles croquettes.
1.2 Fréquence des repas

    De deux à trois mois : 3 repas fractionnés dans la journée : Matin, midi et soir. (Prendre la dose conseillée sur le paquet de croquettes, divisez-la en trois). Si votre bébé fait le difficile, rajoutez un peu de lait sur les croquettes, du gruyère rapé, des coquillettes, des petits morceaux de filets de poulet. Votre chiot doit toujours être bien rond. On ne doit pas lui voir les côtes.

    Au-delà de trois mois : 2 repas par jour : Matin et soir

Conseils : Donner ses repas à bébé Whippet à heures fixes garantit de bonnes habitudes au niveau des sorties hygiéniques. Après le repas, sortez votre chiot et habituez-le à faire ses besoins régulièrement : 

Après chaque repas – Après chaque période de jeux – Après chaque dodo
Une fois adulte, votre Whippet fera sur commande et cela vous sera fort appréciable juste avant de partir pour un dîner par exemple.

Important : Votre Whippet est un chien ! Ne l’oubliez pas. Ses besoins physiologiques lui sont propres : Ne lui donnez rien à table, JAMAIS de chocolat, de choses sucrées. Ses croquettes ont été élaborées pour apporter à son organisme tout ce dont il a besoin. Les mauvaises habitudes se prennent vite et, hélas, votre Whippet risque d’être malade : diarrhée, malpropreté, troubles urinaires, urticaires, prise de poids… Il saura jouer de son charme pour un bout de gras !

AUTORISE (Adulte)

· 1 fois par semaine : 2 sardines à l’huile d’olive, pour la beauté du poil

· 1 vache qui rit par jour ou quand vous le souhaitez

· Un peu de lait sur les croquettes ou de l’huile de colza, 1ère pression à froid si le chien est difficile.

· Les croutes de fromage, données en dehors de la table

Nota sur les croquettes Chiots : Elles ont été élaborées par des nutritionnistes de la santé animale. Elles couvrent les besoins journaliers du chien aussi bien en protéines qu’en glucides, calcium…
Inutile, par conséquent, de donner des compléments alimentaires à votre chiot.

Eau à volonté.

Pour le confort de votre lévrier, pour une harmonie de croissance de ses aplombs penser à surélever les gamelles d’eau et de nourriture. Vous trouverez un support adapté aux gamelles dans les animaleries.

2 – Le jeu

Votre bébé n’a que deux mois. Il dort beaucoup et alterne ses périodes de sommeil par des périodes de jeux. Si les premières sont importantes, pour l’assimilation des apprentissages, pour la récupération et la construction, les secondes le sont tout autant. C’est par le jeu que votre petit Whippet va apprendre à vous connaître, à se lier à vous, à s’épanouir, à continuer son travail de socialisation mais aussi à apprendre. 

Le jeu est très important ; Il permet l’échange entre vous et votre animal de différents codes. Vous lui apprendrez à s’asseoir, ne pas bouger, marcher à vos pieds. En jouant, vous lui apprendrez à reconnaître son nom.

Mais attention ! Comme dit plus haut, votre bébé n’a que deux mois. Evitez les jeux trop brusques comme : monter/descendre les escaliers, le faire courir derrière un vélo. Cela nuirait à la bonne formation de son squelette.

S’il manifeste son besoin de repos (sommeil), stoppez le jeu et laissez-le au calme. Interdisez son panier aux enfants. Le sommeil est récupérateur.
3- Vermifugation

A l’élevage, votre chiot a été vermifugé avec le plus grand soin, à un mois, puis à deux mois.

Continuer de le vermifuger :

· 1 fois par mois, jusqu’à ses 6 mois

· Puis 2 à 3 fois par an.

Vermifuges utilisés : Milbemax, Dronthal…

4 – Les apprentissages

De deux à trois mois : Votre Whippet est tout petit. Quand il vient vers vous, prononcez son nom, il l’assimilera vite. Apprentissage progressif de la propreté, apprentissage progressif de la laisse.

Dans tous les cas, les apprentissages doivent rester courts (pas plus de 5 minutes) et toujours sous forme de jeux.

A partir de trois mois : se référer au livre (rappel…)

5 – Renseignements complémentaires

· L.O.F. (livre des origines françaises)

Votre chiot est inscrit sur ce livre. Cela vous garantit une transparence quant à la traçabilité de l’ascendance de votre chien, vous donne des informations sur plusieurs générations dans le pedigree (champions, date de naissance des chiens, couleurs, sujets recommandés…).

· Certificat de naissance 

Lorsque vous partez avec votre chiot, ce document vous est remis par l’éleveur. Il indique l’inscription au LOF de votre chiot, ses origines etc. Pour le faire « transformer » en pedigree définitif, vous devrez faire confirmer votre chien à partir de 12 mois. Il vous suffit de vous rendre dans une exposition canine, d’y inscrire au préalable votre Whippet pour une confirmation.

Procédure : 

Aller sur CEDIA ou CYNOPRINT, regarder les expos près de chez vous qui ouvrent des séances de confirmation.

Inscrire votre chien.

Demander à la Société Centrale Canine un formulaire de confirmation.

Le remplir et vous présenter le jour J devant le juge à l’exposition.

Une fois votre chien jugé « apte », retourner votre formulaire à la SCC avec le montant correspondant. Vous recevrez (sous 2 à 4 mois) le pedigree définitif de votre Whippet.
Si vous le souhaitez, vous pouvez vous lancer dans le monde des expos !!

Le juge qui va confirmer votre chien, le regardera sous toutes les coutures :
· La taille : Il le toise pour vérifier s’il est dans le standard

· La dentition : DC (Dentition Complète)

· Il palpe ses cuisses, vérifie si les deux testicules sont descendues (pour les mâles), apprécie le format, l’encolure, la ligne de dos (l’ensemble)

· Les cuisses : Apprécie leur présence, leur musculature

· Encolure : Longueur

· Ligne de dos 

· La tête : Sa typicité 

· L’ensemble : Charpente, ossature

· Les aplombs : Avant-main, arrière-main, écart entre les deux pattes avant, interarses,  métacarpes (inclinaison)

· Fouet : Longueur, position à l’arrêt, en mouvement

· Les allures : Le mouvement (allongement), la statique

· La socialisation : Il ne doit ni être agressif envers le juge, ni avoir peur de se faire ouvrir la gueule. 

· L’expression dégagée : Il doit être Altier, comme tout bon Whippet qui se respecte. Pas de tristesse dans le regard, dans les mouvements.
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